



# 1Z0-462<sup>Q&As</sup>

Oracle WebCenter Sites 11g Essentials

## Pass Oracle 1Z0-462 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/1z0-462.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Oracle  
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





### QUESTION 1

Which three can be used by an external system to retrieve content from WebCenter Sites over HTTP?

- A. Writing SQL statements to directly retrieve data from the WebCenter Sites database
- B. Creating templates that use the asset API in WebCenter Sites
- C. Directly reading content stored on the shared file system in WebCenter Sites
- D. Using the REST API provided by the WEM framework
- E. Creating templates that use JSP code in WebCenter Sites

Correct Answer: ABD

---

### QUESTION 2

You are creating a template that is tested to render a dynamic list of 20 links to heterogeneous flex asset types that share the same flex attribute family. The list is generated by creating a dynamic list through code by constraining it with one or more keywords that are passed into the template using cache parameters. The behavior of the potential list candidates is as follows:

Correct Answer: C

---

### QUESTION 3

Which three items cannot be published using standard WebCenter Sites publishing mechanisms, from a source instance to a target instance?

- A. users, ACLs, and roles
- B. start menus
- C. workflow history
- D. revision tracking history
- E. asset subtypes

Correct Answer: BDE

---

### QUESTION 4

How can you specify where the Global Gadget Catalog Interface is to be enabled?

- A. You can enable this during the Gadgets application installation process



- B. By changing the cs\_site property in GadgetsApplication.xml
- C. By changing the cs\_site property in futuretense\_xcel.ini file
- D. By defining/editing cs\_site property from Admin application of Admin Site

Correct Answer: A

Reference:

[http://docs.oracle.com/cd/E29542\\_01/doc.1111/e29636/gs\\_enabling\\_gdgt\\_ntrfc.htm#WBC\\_SA7536](http://docs.oracle.com/cd/E29542_01/doc.1111/e29636/gs_enabling_gdgt_ntrfc.htm#WBC_SA7536)

---

## QUESTION 5

Observe the following:

```
<ModulePrefs title="FatWire RSS" height="350">
  screenshot="http://localhost:8100/cs/FirstSiteII/gadgets/RSS/screenshot.png"
  thumbnail="http://localhost:8100/cs/FirstSiteII/gadgets/RSS/thumbnail.png"><Require
  feature="dynamic-height"/>
</ModulePrefs>
```

What is the purpose of ModulePrefs in a gadget descriptor?

- A. ModulePrefs defines properties and dependencies for a gadget.
- B. ModulePrefs defines styles for a gadget.
- C. ModulePrefs defines data access URLs for a gadget.
- D. ModulePrefs defines user preferences for a gadget.

Correct Answer: A

[Latest 1Z0-462 Dumps](#)

[1Z0-462 PDF Dumps](#)

[1Z0-462 Practice Test](#)